
Komfort & Wahlärztliche Leistungen für Privatpatienten und Selbstzahler

H O H E N U R A C H P L U S
Ihr Plus an Komfort und Gesundheit.

Wahlärztliche Leistungen
In den drei medizinischen Fachbereichen Orthopädie/Unfallchirurgie mit Sportmedizin, Neurologie 
mit Neuropsychologie und der Geriatrie/Innere Medizin stehen Ihnen hochkompetente Fachärzte, 
Therapeuten und Pfl egekräfte für Ihre Rehabilitation zur Seite. 

Zulassungen
Aufnahme und Beantragung einer möglichen Kostenübernahmegarantie durch Ihre Versicherung. 
Das Behandlungsspektrum der m&i-Fachkliniken Hohenurach umfasst alle klinisch-stationären 
Maßnahmen in den Fachbereichen Orthopädie, Neurologie, Geriatrie, Innere Medizin die im Rah-
men einer stationären Weiterbehandlung oder einer Anschlussheilbehandlung zu erbringen sind. 

Anerkennung durch gesetzliche Sozialversicherungsträger:
� Zulassungen nach SGB V: Versorgungsvertrag nach § 107(2) i.V.m. § 111
�  Anschlussheilbehandlung (AHB)/Anschlussrehabilitation (AR) der Rentenversicherung und der Kran- 
 kenkassen – Aufnahme nach § 40 SGB V
�  Stationäre medizinische Rehabilitation/Heilverfahren (HV) – Aufnahme nach § 40 SGB V
� Weiterführende Rehabilitation für neurologische Patienten (Phase C) – Aufnahme nach § 40 SGB V
� BGSW-Zulassung Neurologie
� Geriatrische Behandlung für Alterspatienten - Aufnahme nach § 40 SGB V
� Ambulante Rehabilitation für orthopädische und neurologische Patienten der Rentenversicherung
� Ambulanz für Physiotherapie im Kurmittelhaus Bad Urach
� Privatversicherte/selbstzahlende Patienten

Die Beihilfefähigkeit ist nach den Beihilfevorschriften des Öffentlichen Dienstes gegeben. Die Klinik 
ist vom Verband der privaten Krankenversicherungen als gemischte Krankenanstalt im Sinne des 
§ 4 Abs. 5 MB/KK anerkannt. Wir empfehlen allen Versicherten von privaten Krankenversicherungs-
unternehmen, sich vor Antritt der stationären Maßnahme die Leistungszusage für eine stationäre 
Krankenhausbehandlung durch ihre Krankenversicherung schriftlich bestätigen zu lassen. 

Eine direkte Abrechnung unsererseits mit Ihrem Versicherungsträger ist ggf. möglich, wenn die Kos-
tenübernahmegarantie Ihrer Krankenkasse bzw. Privatversicherung dies vorsieht.

Die m&i-Fachkliniken Hohenurach sind gemäß § 30 Gewerbeordnung als Privatkrankenanstalt kon-
zessioniert und untersteht der Aufsicht des Gesundheitsamtes Reutlingen. 

Allgemeine Vertragsbedingungen und Hinweise zur Abrechnung nach der amtlichen 
Gebührenordnung für Ärzte (GOÄ), Behandlungsvertrag und AVBs
Für jede Wahlleistung (Chefarztbehandlung und/oder Komfortzimmer) ist der Abschluss eines Be-
handlungsvertrages erforderlich. Dieser wird zwischen dem Patienten und der m&i-Fachkliniken 
Hohenurach GmbH geschlossen. 
Die Allgemeinen Vertragsbedingungen fi nden Sie unter www.fachkliniken-hohenurach.de
 

Hinweise und Information zur Abrechnung 
Die Arzt- und Behandlungskosten im Klinikbereich werden nach der amtlichen Gebührenordnung 
für Ärzte (GOÄ) abgerechnet. In den genannten Preisen sind die Medikamentenkosten, eine kom-
fortable Unterbringung mit Verpfl egung (Voll-, Diät- und sonstige Kostformen), der Pfl egedienst, die 
Benutzung des Schwimmbades sowie allgemeine Serviceleistungen enthalten. Die fachärztliche und 
pfl egerische Betreuung ist rund um die Uhr, auch an Sonn- und Feiertagen, gewährleistet.

Begleitpersonen: Für Ihren Therapieerfolg kann es förderlich sein, wenn ein Angehöriger Sie un-
terstützt und begleitet. Für die Unterbringung und Verpfl egung dieser Begleitperson, im gleichen 
Zimmer oder im Einzelzimmer, bieten wir verschiedene Kategorien (wir beraten Sie gerne). 

Der Aufenthalt in den m&i-Fachkliniken Hohenurach ist nur in Verbindung mit ärztlichen Untersu-
chungen und medizinischen Anwendungen möglich. Die vorgenannten Bedingungen gelten analog 
bei einem privaten Heilverfahrensaufenthalt. 
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Zimmer:

■ Blumen und Obst zur Begrüßung 
■ Internetzugang für eigenen Laptop

■ Auswahl einer Tages- und TV-Programmzeitung

■ Fernseher, DVD-Player

■ Audioanlage (CD, Radio)

■ Kühlschrank / Minibar

Badezimmer:

■ Pfl egeset mit Seife, Duschgel, Duschhaube,    
 Shampoo, Bodylotion und Nagelfeile
■ Haartrockner

■ Bademantel

Serviceleistungen:

■ Täglicher Gutschein für ein Kaffee- und 
 Kuchen-Gedeck in der Cafeteria 

■ Fruchtsäfte, alkoholfreie Getränke

■ TV kostenlos

■ Telefon-Flatrate

■ Internet-Flatrate

■ Parkplatz/Tiefgarage

■ Fahrservice bei An- und Abreise

■ Freier Eintritt ins Thermalbad/Albthermen, 
 soweit ärztlich gestattet

K O M F O R T- E INZELZ IMMER  Zuzahlung / Tag  € 75,-

Hochwertige Medizin, bewährte und erfolgreiche Thera-
pien, umsichtige Pfl ege sowie persönliche Beratung 
und Betreuung sind die Qualitätsansprüche der 
m&i-Fachkliniken Hohenurach. 

Um Ihnen den Aufenthalt zur Genesung und Reha-
bilitation in unserer Klinik möglichst komfortabel 
zu gestalten, bieten wir Ihnen exklusiv ausgestattete 
Einzelzimmer mit gehobener Servicequalität in Hotel-
ambiente. Gerne informieren wir Sie über die Details. 
Im Mittelpunkt steht auch die medizinische Betreuung 
durch hochqualifi zierte und erfahrene Chef- und Ober-
ärzte, die Experten ihres Fachbereiches sind. 

Um Ihre weitere medizinische Betreuung und An-
schlussrehabilitation optimal zu planen, stehen wir 
für Ihre Fragen und Wünsche in einem persönlichen 
Gespräch bereit. 

Wir beraten Sie gerne. 

Ihr Patienten-Management

Tel. 0 71 25 - 151 - 1146

aufnahme@fachkliniken-hohenurach.de

m&i-Fachkliniken Hohenurach · Immanuel-Kant-Straße 33 · 72574 Bad Urach

www.fachkliniken-hohenurach.de

H E R Z L I C H  W I L L K O M M E N


